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PREDSJEDNIKU GRADSKE SKUPŠTINE GRADA ZAGREBA 

Savjet mladih Grada Zagreba (dalje: Savjet) na svojoj 24. izvanrednoj (telefonskoj ) sjednici održanoj 

25 . svibnja 2022. godine razmotrio je prijedlog Programa za mlade Grada Zagreba za razdoblje od 2022. 

do 2025. godine što ga je podnio gradonačel nik Grada Zagreba i jednoglasno donio 

MIŠLJENJE 
Savjeta mladih Grada Zagreba na Prijedlog Programa za mlade Grada Zagreba za 

razdoblje 
od 2022. do 2025. godine 

Mišljenje Savjeta obuhvaća sljedeće stavke: 

Povjerenstvo za izradu Programa za mlade nije uspjelo uk ljučiti određene mjere i ci ljeve u program 
koje j e predlagao Savjet uz opravdanje da se na iste kasno uputilo, iako su prijedlozi dostavljeni u 
trajanju sastavljanja samog programa. 

Savjet je morao sudjelovati u javnom savjetovanju kako bi neke svoje prijedloge „progurao" iako smo 
već članovi povjerenstva te smo ih prethodno zagovarali. Za još bolji kontekst, u javnom savjetovanju 
je sudjelovalo svega 6 sudionika, a od ukupno 30 komentara čak 10 ihje od Savjeta. 

Akcijski plan za 2022. nema financijsku projekciju, nismo sigurni kako glasati za program za koji se ne 
zna koliko sredstava se planira osigurati za određene mjere. Akcijski planovi su općenito predv iđeni da 
se donose na godišnjoj razini za narednu godinu, ali pritom da se o istima ne glasa na Skupštini, iako 
upravo taj akcijski plan će biti pod loga za financijska izdavanja iz gradskog proračuna. 

Priprema mladih za izvanredne situacije - izostavljeno u potpunosti s obrazloženjem kako je to 
obuhvaćeno drugim aktima. 

U čitavom programu nema govora o poduzetničkim vještinama, a koje Savjet drži od posebne važnosti. 

U akcijskom planu za 2022. je namjerno ili nenamjerno izostavljena čitava mjera za bic ik li stičke staze, 
a koju je Povjerenstvo detaljno razrad i I o za 2022. pa se postavlja pitanje što se tu dogodilo? 



Za kraj pročitati će se svi prijedlozi koje je Savjet uputio, a koj i nisu prihvaćeni : 
(č itanje komentara Savjet·a u javnom savjetovanju). 

Zaključno, nadamo se da će vladajući uložiti trud i napor da se ostvare bolj i uvjeti za m Jade Grada 
Zagreba jer mlad i to zaslužuju! 

Izvjestitelj za ovo Mišljenje Savjeta na 12. sjednici Gradske skupštine Grada Zagreba biti će Oora 
Miketek, zamjenica predsjednika Savjeta mladih Grada Zagreba. 
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